



Зимняя пора – самая волшебная и прекрасная! Можно покататься на санках, на лыжах, на коньках, поиграть в снежки, слепить снежную бабу. И лучше всего это делать в зимнем оздоровительном лагере.

В период зимних каникул для 310 учащихся района будет организована работа 12 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием на базе учреждений образования. Ребят ждет масса интересных и познавательных мероприятий. Они посетят горнолыжный комплекс «Силичи», ФОК «Октябрьский», Смолевичский РОВД и РОЧС, к/т «Родина, Смолевичскую районную библиотеку, каток в г.Минске и другие интересные места.